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11. Calki powierzchniowe (niezorientowane).

251. Obliczy¢ [ [|z|dS, gdzie
T

T ={(Rcosa+rcosacos(3, Rsina+rsinacos3, rsinf) : a,f € [0,27]}

jest torusem o promieniach r < R.
252. Obliczy¢ [ [xydS, gdzie
Q
Q={(z,y, 2 +y*): 2,y €[0,1]}.
253. Obliczy¢ [ [2°dS, gdzie
Q
Q={(z,y,2): 2*+y*+2*=1}.
254. Obliczy¢ [ [x?+y*dS, gdzie
Q
Q={(z,y,2°—3xy*): 2* +y*<1}
jest fragmentem powierzchni zwanej matpie siodfo.
255. Niech 0 <r <2R. Obliczy¢ pole powierzchni
P={(x,y,2): P*+y*+22=R*, 2* +y*+ (2 — R)*<r?}.
Opisa¢ whasnymi stowami, co to za powierzchnia.
256. Obliczy¢ nie wykonujac zadnego catkowania [ [22dS, gdzie
Q
Q={(z,y,2): 2 +y* +2>=9}.
257. Obliczy¢ nie wykonujac zadnego catkowania [ [z*+2y%2%2dS,
Q

gdzie
Q={(z,y,2): 2°+9°+22=4}.

258. Obliczy¢ nie wykonujac zadnego calkowania [ [2x% — 2 dS, gdzie
Q

Q={(z,y,2): 2> +y*=2<37}.
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259. Obliczy¢ nie wykonujac zadnego catkowania

//xﬁ +ay*2? + br*y?2* dS
Q

gdzie
Q={(z,y,2): 2°+9°+22=1}.

Liczby a, b dobra¢ tak, zeby dato sie rozwigzaé¢ zadanie.

260. Czas staczania sie figury obrotowej €2 z réwni pochylej jest

proporcjonalny do /1-+ m%%h gdzie

m = [ pdw jest masa,
)

p jest gestoscia,

R= sup +x?+y? jest zewnetrznym promieniem figury - przyjmuje-
(z,y,2)EN

my, ze 0§ OZ jest osia obrotu,

I = [p(z*+y*)dw jest momentem bezwladnosci wzgledem osi obrotu.
Q

Uporzadkowaé nastepujace figury w/g czasu staczania sie z réwni:
a) sfera,
b) kula,
¢) pelny walec,
d) powierzchnia boczna walca,
e) pusty walec (z podstawami), wysokos¢ = promien podstawy,
f) walec wydrazony, promien wydrazenia = % promienia walca,
g) dwa pelne stozki ztaczone wierzchotkami,
h) dwie powierzchnie boczne stozka ztaczone wierzchotkami,
i) dwa puste stozki (z podstawami) ztaczone wierzchotkami, wysoko$é
= promien podstawy.
Uwaga: [... dw oznacza catke podwdjna (powierzchniowa) lub po-
Q

trojna.
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